

Итоги осенне-зимнего сезона охоты в районе



28 февраля закончился осенне-зимний сезон охоты на пернатую дичь, пушных животных и кабана.

Хотелось бы, прежде всего, остановиться на результатах добычи волка—так всего за 2018 г. на территории охотничьих хозяйств района было добыто 13 волков, 6 из них на территории общедоступных охотугодий, 4 в охотхозяйстве «Краснореченское» военноохотничьего общества и 3 в охотугодьях Юрьянского районного общества. За прошедшие два месяца нынешнего года добыто 2 волка на территории общедоступных охотугодий и 3 в охотугодьях Юрьянского районного общества.

Несмотря на то, что для нашего района результат неплохой, успокаиваться на этом не стоит---время от времени поступают сообщения и о найденных задранных лосях и о нападениях на охотничьих собак. Сезон охоты на волка продолжался с 15 сентября по 28 февраля, после же сезона возможна лишь охота в целях регулирования численности, в настоящее время разрешение на такой вид охоты имеется в охотугодьях Юрьянского районного общества.

Решение о регулирования численности принимается в случае превышения показателей максимальной численности и угрозе возникновения и распространения болезней охотресурсов, нанесения ущерба здоровью граждан и объектам животного мира. Поэтому просьба к охотникам, которым стали известны случаи причинения вреда волками, сообщать об этом в администрацию охотхозяйства, где это произошло—наличие таких обращений поможет впоследствии аргументировать заявку на регулирование численности.

**Государственный инспектор по охране диких животных КОГКУ
«Кировский центр охраны и использования животного мира»
Репин**

И.В.